

指美国“直接参与”乌军导弹袭击

俄罗斯誓言报复

就乌克兰军队23日使用美国援助的导弹袭击黑海港口城市塞瓦斯托波尔，俄罗斯外交部24日召见美国驻俄大使琳恩·特雷西，指认美国“直接参与”袭击，“事实上卷入”俄乌冲突，表示俄方将采取措施报复。

俄罗斯国防部通报，乌军23日向塞瓦斯托波尔市发射5枚配备集束弹头的陆军战术导弹，俄方防空系统拦截其中4枚导弹，并使第五枚导弹偏离预定发射轨道。这枚导弹在空中爆炸，溅落的导弹碎片导致平民伤亡。最新数据显示，这一事件导致至少4人死亡，包括两名儿童；另有153人受伤。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫24日以“野蛮”描述针对塞瓦斯托波尔的袭击，指责美国“杀害俄罗斯儿童”。

“美国参与(导弹袭击)，直接参与，导致俄罗斯公民死亡，必须为此承担责任，”佩斯科夫说，“时间将告诉他们这些后果是什么。”

俄外交部24日召见特雷西，告诉她俄方认为“美国对俄发起了混合战，事实上已经成为冲突的一方”。俄外交部随后在声明中写道：美国“应为这一暴力承担责任”，袭击塞瓦斯托波尔“必将受到惩罚”。

俄国防部24日通报，俄军打击了乌军一处储存有西方国家支援武器装备的“重要后勤枢纽”。俄方没有说明此处枢纽的位置。

同一天，俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾告诉媒体记者，美国“直接参与”袭击的事实毋庸置疑，俄方将在7月联合国安全理事会有关乌克兰问题的例行会议上提出此事。

美国国防部发言人帕特·赖德说，袭击塞瓦斯托波尔的决定由乌方作出，美方不清楚袭击是否造成平民死亡，将向乌方了解情况。“美方的立场一向明确，我们不希望看到平民伤亡。”

美国政府2023年7月宣布向乌克兰提供被美国法律列为违禁类别的大杀伤力集束弹药。这种弹药比普通弹药杀伤力更强，造成平民伤亡可能性更大。

当被媒体记者问及美方是否向乌军提供情报支持以及导弹瞄准数据，赖德表示，这一问题应由乌方回答。

谈及塞瓦斯托波尔市23日发生的爆炸，乌克兰海军发言人德米特罗·普列坚丘克说，乌方不会让民用物体发生火灾进而造成破坏，反指俄方忽视平民安全。

新华社专特稿

韩方初步确认：

有17名中国公民遇难



6月25日，工作人员在韩国京畿道华城市发生火灾的电池制造企业工厂内查看。新华社/法新

新华社韩国华城6月25日电 24日深夜，韩国京畿道行政第二副理事吴厚锡、华城市市长郑明根和消防部门官员等向赴华城电池工厂火灾现场的中国驻韩国大使邢海明介绍事故情况和搜救进展。韩方说，根据个人物品

等初步判断有17名中国公民遇难。韩方表示，此次事故已造成22人遇难，初步判断其中有17名中国公民，确切人数还需进一步确认。另有8人受伤，其中1名中国公民轻伤，伤者已全部得到救治。

俄副外长：伊朗愿协助俄调查恐袭

俄罗斯外交部副部长安德烈·鲁登科24日说，伊朗方面表示，如果俄方需要，伊朗愿意协助俄方调查23日发生在俄南部达吉斯坦共和国的恐怖袭击。

鲁登科告诉俄罗斯卫星通讯社：“我确信，如果存在这种需要，伊朗朋友会给予我们必要协助。双方在反恐领域的合作，无论是通过特种部队，还是通过安全委员会，都进展顺利。”

伊朗方面暂未公开回应。

达吉斯坦共和国首府马哈奇卡拉市以及相距120公里的杰尔宾特市23日晚发生一系列针对宗教场所和警察哨卡的恐怖袭击，导致至少20人死亡、46人受伤。死者多数为警察和安保人员。

俄联邦调查委员会说，5名袭击者被击毙。达吉斯坦共和国领导人谢尔盖·梅利科夫给出不同说法，称6名袭击者被击毙。尚不清楚是否有在逃袭击者。

多家俄罗斯媒体报道，被击毙的袭击者中，2人是达吉斯坦共和国谢尔戈卡拉区区长穆罕默德·奥马罗夫的儿子，还有一人是他的侄子。奥马罗夫已被开除公职并被逮捕、接受审讯。

目前尚无任何人或组织宣称发动这次恐袭。“认领”今年3月俄罗斯首都莫斯科恐袭的“伊斯兰国”阿富汗分支在社交媒体上称赞“高加索兄弟”的行动，但没有提及他们是否参与。

达吉斯坦共和国领导人梅利科夫

将这起袭击归咎于“接受海外指挥的极端分子潜伏小组”，但未提供细节。他在一段视频讲话中称，袭击者的目的是制造恐慌、破坏地区稳定。

梅利科夫把这起袭击与乌克兰危机关联起来。他说：“我们必须明白，战争也会烧到我们的地盘。我们早有感觉，但今天发生在我们身上了。”

今年3月22日，位于莫斯科近郊的一家音乐厅发生严重恐袭事件，造成超过140人死亡、500多人受伤。俄方指认乌克兰军事情报机构参与袭击，但乌方否认。

俄安全部门后来宣布在俄南部破获一个恐怖小组，逮捕4名成员，指认他们向莫斯科恐袭实施者提供武器和

资金。

俄罗斯东正教大牧首基里尔24日说，“敌人”的目的是“破坏俄宗教团体之间的和平”，但他没有明说“敌人”是谁。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫24日说，总统弗拉基米尔·普京已经听取有关袭击以及后续调查的汇报。

达吉斯坦共和国位于北高加索地区，东临里海，西接车臣共和国，南与阿塞拜疆和格鲁吉亚接壤，约95%人口为穆斯林，其余人口主要信仰基督教和犹太教，民族成分复杂。本世纪初，俄安全部队曾在此打击车臣分裂势力。近年来，该地暴力袭击事件有所减少。

新华社专特稿

黎巴嫩否认真主党在贝鲁特机场“藏匿”武器

黎巴嫩政府高级官员24日邀请一些驻黎外交官和媒体记者到贝鲁特国际机场观看现场调查，并否认英国媒体关于黎巴嫩真主党组织在这座民用机场“藏匿”武器的报道。

埃及、德国和欧洲联盟驻黎外交使团代表以及多家媒体的记者观看了机场仓库设施。黎巴嫩交通、外交、旅游和新闻等政府部门的高级别官员在场。

主持此次行程的黎巴嫩公共事务和交通部长阿里·哈米亚说，被调查的设施包括一处进出口物流中心，其货物进口量占机场货物进口总量的20%，该设施为来自伊朗的班机提供服务，因而成为英国《每日电讯报》矛头所指。

据《每日电讯报》23日报道，黎巴嫩真主党组织在贝鲁特国际机场“藏匿”越来越多的来自伊朗的武器弹药，其中包括火箭弹和数种导弹。

该媒体引用多名“爆料人”的说法报道，去年11月，伊朗某直飞航班把一些“不同寻常的大箱子”运到贝鲁特机场；真主党组织的高级指挥官在该机场露面次数增多；一名自称是贝鲁特国际机场工作人员的受访者担心，该机场将成为以军打击目标，或者发生爆炸事故。

2006年以色列与黎巴嫩真主党爆发大规模军事冲突时，以军曾轰炸贝鲁特国际机场。

哈米亚本月23日在贝鲁特国际机场召开新闻发布会，说“《每日电讯报》所写的一切都是假的，没有任何武器运入或运出贝鲁特国际机场”。

同一天，黎巴嫩航空运输工会在一份声明中谴责《每日电讯报》的上述报道是旨在危害贝鲁特国际机场及其员工、平民和经常出入该机场人员的“错误言论和谎言”。

法新社24日援引贝鲁特国际机场经理法迪·哈桑的话报道，所有抵达这座机场的飞机，包括伊朗飞机“都要遵守相同的海关程序”。

埃及驻黎巴嫩大使阿拉·穆萨观看了现场调查。他说，调查机场是否“藏匿”违禁品不属于外交职责，但此行“是为了(向黎巴嫩)表达支持”并“向各方释放必须……保持冷静的信号”。

本轮巴以冲突去年10月爆发以来，黎巴嫩真主党组织多次打击以色列北部军事目标，以策应巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)，以军则还以空袭和炮击。黎巴嫩南部和以色列北部边境地区的大量居民已撤离交火区域。以色列国防军本月18日宣布批准在黎巴嫩展开军事行动的计划，引发国际社会对以色列与真主党组织全面开战的忧虑。

多年来，以色列声称真主党组织在黎巴嫩各地不同设施，包括在贝鲁特国际机场附近一处地点“藏匿”精确制导武器。真主党方面否认这些说法，称以色列一如既往地试图煽动黎巴嫩人民反对真主党。

真主党尚未回应《每日电讯报》的上述报道。

黎巴嫩公共事务和交通部长哈米亚24日说，贝鲁特国际机场“坚持国际标准”，《每日电讯报》的报道是针对黎巴嫩“心理战”的一部分，损害这座黎巴嫩唯一国际机场的声誉。新华社专特稿

阿桑奇认罪重获自由



这是2017年5月19日在英国伦敦拍摄的“维基揭秘”网站创始人阿桑奇的照片。新华社/法新

“朱利安自由了！”“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇的妻子斯特拉英国当地时间25日在社交媒体上感谢所有为阿桑奇获释奔走呼吁的人。

24日上午，阿桑奇离开伦敦东南部的贝尔马什监狱。那是英国首都安保系数最高的监狱。他在一间3米长、2米宽的牢房内度过了1901天，每天23小时与世隔绝。

“维基揭秘”在一份声明中写道，伦敦高等法院24日批准52岁的阿桑奇保释。当天下午，阿桑奇在斯坦斯特德机场获释，在那里登上飞机，离开英国。

缘于“维基揭秘”曝光大量机密文件、揭发美军战争罪行，阿桑奇被美国

政府指控违反美国间谍法，在英国身陷囹圄。美国媒体援引一份美国联邦法院文件报道，阿桑奇当天同意认罪，承认一项重罪指控，罪名为“合谋获取并公开国防信息”。

美国司法部说，阿桑奇定于当地时间26日上午在美北马里亚纳群岛一家联邦法院出庭。法官将判处他62个月监禁，但他在英国监狱关押时间可折抵刑期。完成该程序后，阿桑奇将乘机返回澳大利亚。

美国联邦检察官说，阿桑奇之所以选择在这一美国海外领地出庭，是因为他不愿前往美国本土，而且北马里亚纳群岛距离澳大利亚不远。

“维基揭秘”自2010年以来曝光

大约70万份美军机密文件和美国国务院外交电报，涉及美军在伊拉克和阿富汗犯下战争罪行。在古巴关塔那摩海军基地监狱虐待在押人员，令美国政府颜面扫地。其中一段拍摄于2007年的视频显示，一架美军“阿帕奇”武装直升机在伊拉克射杀平民，导致包括两名路透社员工在内的10余人死亡。

机密文件震惊世界后，阿桑奇因涉嫌强奸受到瑞典方面调查，在英国被捕后否认所有罪名，2012年在保释期间躲进厄瓜多尔驻英大使馆。2019年4月厄方不再向他提供庇护，英方随即逮捕阿桑奇，次月以7年前违反保释条例进入厄瓜多尔驻英使馆寻求庇护为由，判处其入狱。美国联邦检察官同日对阿桑奇提出18项指控，最重可判175年监禁。同年11月，瑞典放弃对阿桑奇的强奸指控调查。

美联社说，在众多支持者看来，阿桑奇像一名记者那样，曝光美军干的坏事。

路透社说，许多支持者认为，美国政府刑事指控阿桑奇，是威胁言论自由。

美国总统约瑟夫·拜登今年4月说，应澳大利亚方面要求，他正在考虑放弃起诉阿桑奇。澳总理安东尼·阿尔巴尼斯6月24日对美国政府与阿桑奇达成“微妙”的认罪协议表达欢迎，说这起案件“拖得太久了”。

“维基揭秘”在声明中写道，阿桑奇获释，是包含草根组织、新闻自由活动人士、不同政治派别领导人甚至联合国在内的全球声援活动的成果。这与与美国司法部的长期谈判创造了空间。

声明说，“维基揭秘”史无前例地公开美国政府腐败和侵犯人权行径。“作为总编辑，阿桑奇为这些原则、为民众的知情权付出了沉重代价。”

“在阿桑奇即将回国之际，我们感谢所有与我们站在一起、与我们一起战斗、始终致力于他的自由而奋斗的人。”声明说。新华社专特稿

泽连斯基解职乌军联合部队指挥官

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基24日宣布撤换乌克兰武装部队联合部队指挥官，这是四个多月来这一职位再次换人。

泽连斯基24日晚在其每日例行视频讲话中说，解除尤里·索多尔的联合部队指挥官职务，由安德里·格纳托夫接替。他没有说明换人理由。

格纳托夫2022年以来一直担任乌军南部战区副指挥官。

据当地媒体报道，“亚速营”指挥官博格丹·克罗捷维奇本月23日要求乌国家安全局对索多尔展开犯罪调查，认为索多尔无能且滥用权力。

据新华社社特稿

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报 公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务

扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的，须在刊出日期前两天起提前办理和预约。登报服务热线：86603740 地址：常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

声明作废 (销户公示)

86603740

△沈昕瑶遗失出生医学证明，出生证编号：U320156740，声明作废。

江苏益豪建设有限公司 2024年6月26日

销户公示

由江苏益豪建设有限公司承建的永红街道2023年老旧小区改造项目二区块市政景观绿化工程(丽丰园、金谷花园、花园南村、花南散居楼、上书房散居楼)已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户，现予公示(公示期：2024年6月26日至8月6日)，如有异议，请向常州市城乡建设工程管理中心反映，联系电话：0519-88029267。

江苏益豪建设有限公司 2024年6月26日

订阅报纸 登报声明

常报网上办